

COMITÊ DE GERENCIAMENTO DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO CANOAS E DOS AFLUENTES CATARINENSES DO RIO PELOTAS / COMITÊ CANOAS-PELOTAS

Av. Mal. Castelo Branco, nº 170 , Bairro Universitário - 88509-900 - Lages, SC.

Email: comitecanoas@gmail.com

Site http://www.aguas.sc.gov.br/comite-canoas

EDITAL DE CONVOCAÇÃO REUNIÃO GAP Nº 03/2023

O Coordenador do GRUPO DE ACOMPANHAMENTO DO PLANO de Recursos Hídricos da Bacia Hidrográfica do Rio Canoas e Afluentes Catarinenses do Rio Pelotas – GAP PRH - Canoas e Pelotas, tendo em vista o disposto no Art. 48, da Resolução CERH nº 19, de 19 de setembro de 2017; CONVOCA os membros titulares e/ou suplentes representantes das organizações-membro do GAP PRH - Canoas e Pelotas para reunião a realizar-se no dia 12 de julho de 2023, por meio de videoconferência, utilizando-se para tanto o software Google Meet, com *link* de acesso, meet.google.com/vde-cjvy-nrb, às 14 horas, com 50% (cinquenta por cento) mais 1 (um) das organizações-membro ou na falta de quórum necessário, em segunda convocação, às 14:30 horas, com 1/3 (um terço) das organizações-membro com a seguinte ordem do dia:

- 1. Abertura da sessão e leitura da ordem do dia;
- Aprovação da ata da Reunião do GAP PRH Canoas e Pelotas do dia 23/05/2023;
- Aprovação da ata da Reunião do GAP PRH Canoas e Pelotas do dia 06/06/2023;
- 4. Estabelecer as normas para o funcionamento do GAP PRH Canoas e Pelotas;
- 5. Assuntos Gerais.

Lages, 11 de julho de 2023.

Altherre Branco Rosa

Coordenador GAP PRH - Canoas e Pelotas